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4. Ein hungriger Haifisch schwimmt in einer Tiefe von 19 m. Auf der Suche nach Beute taucht er zunächst 12 m höher, danach 25 m tiefer und schließlich wieder8 m höher. In diesem Augenblick entdeckt er einen schmackhaften Fisch, der sich 17 m
unter dem Wasserspiegel befindet.
Um wieviel muss der Hai höher tauchen?
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Lösungen
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1. Berechne die Werte der folgenden Terme:
a) 2485 — 73 + 293 — 1488 + 782 + 1111
b) 5834 — 186 — 2799 + 5 — 231 + 371 + 87
c) 537 — (248 — 98) + (448 — 336) — (29 + 117)
d) 5018 — (2192 — 594 + 34) + (2381 — 95)
€) 957 — [238 — (793 — 684) + (504 — 79)] + 278
f) 2072 — [528 — (236 + 87)] + [239 — (235 — 198)] — 113

2. In einer Klasse mit 33 Schiilern spielen 7 Schiiler Blockfléte und 5 Schii-
ler Klavier. 24 der Schiiler spielen keines der beiden Instrumente. Wie
viele Schiiler gibt es, die sowohl Blockflote als auch Klavier spielen?
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Schreibe jeweils in gemischten Einheiten:
5,02378km; 0,206 m; 3,5h; 0,08235¢

Verwandle jeweils in die néichstkleinere Einheit:
3,6dm; 1,5min; 23,45kg

Verwandle jeweils in die néchstgroRere Einheit (Kommaschreibweise!):
45mm;  3,2m; 210s; 4,25g;  1234ct

Verwende jeweils nur die grokte Einheit (Kommaschreibweise!):
3km25m3mm; 12min30s; 2t3kg28g225mg

Eine Reisegesellschaft von 48 Personen mietet einen Bus. Der Fahrpreis
ist auf 7 € pro Person berechnet worden. Bei der Abfahrt fehlen jedoch
6 Personen. Dem Fahrer werden am Ende der Fahrt 21 € Trinkgeld
gegeben. Wieviel hat nun jeder der Fahrgéste insgesamt bezahlt?
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1. a) 3110 b) 3081 ¢) 353
d) 5672 ¢) 681 f) 1956

2. 3 Schiiler
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. 5km23m7dm8cm;

. 4,5cm;  0,0032km;

. 8,50 €

2dm 6 mm;

. 36cm;  90s;  23450¢g

3,5 min;

. 3,025003km;  12,5min;  2,0030

3h 30 min;

0,00425 kg;
28225 t

82kg350¢g

12,34 €




